
Одржан други круг "косовских локалних избора" - "Српска листа" прогласила победу у Клокоту и Партешу
недеља, 19 новембар 2017 11:50

Српска листа је прогласила победу својих кандидата у другом кругу локалних избора на
Косову у општинама Клокот и Партеш.

  

"И након другог круга избора, и поред намере појединаца из Приштине да утичу на
избор градоначелника у општинама са српском већином, српски народ је изабрао да их у
наредне четири године воде кандидати Српске листе", навео је у саопштењу председник
Српске листе Горан Ракић.

  

Он је навео да ће победа кандидата Српске листе у свих десет општина са српском
већином на локалним изборима заокружити јединствени политички корпус Срба на
Косову и Метохији.

  

Подсетимо, Централна изборна комисија је објавила да је до 19 часова, када су
биралишта затворена, гласало 38,1 одсто уписаних бирача. Председница Централне
изборне комисије (ЦИК) Ваљдете Дака је рекла да су избори прошли без инцидената
који би могли довести у питање процес гласања.
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Ђурић: Покушаји Приштине додатно ујединили Србе

  

Српској листи на победи честитао је и директор Канцеларије за Косово и Метохију
Марко Ђурић истакавши да је тиме потврђено да је Српска листа доминантна политичка
снага у свим општинама са српском већином на Косову и Метохији. 

  

Он је у саопштењу навео да Српска листа сада има и десет градоначелника, и како је
оценио "највећи могући легитимитет за доношење политичких одлука". 

  

"Срби у Партешу су показали да су их покушаји Приштине да занемари њихову изборну
вољу само додатно ујединили, а данас су уједињени иза Српске листе били и Срби у
Клокоту", навео је Ђурић.

  

Он је навео да је и потврђено да српски народ на Косову и Метохији "има дубоко
поверење у Владу и председника Србије Александра Вучића".

  

На Косову се одржава други круг локалних избора у 19 општина, међу којима и у
оним с већинским српским становништвом, Партешу и Клокоту. Бирачка места су
отворена у 7 часова.
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  Право гласа има 1.350.613 грађана Косова, који ће гласати на 614 гласачких центара са1.777 гласачких места.    Изборе ће пратити више од 12.000 посматрача из свих политичких субјеката којиучествују на изборима, невладиних организација, амбасада акредитованих на Косову,као и посматрачи Европске уније.  Полиција Косова је раније саопштила да је сачинила посебан оперативни план заобезбеђивање реда и мира на целој територији Косова пре и током избора.   У трци за градоначелнике, Демократски савез Косова и Демократска партија Косоваимају по 10 кандидата, Самоопредељење и Алијанса за будућност Косова имају по шест,док Српска листа има два кандидата.   На изборима учествују и два независна кандидата, док Иницијатива за Косово,Алтернатива и Алијанса ново Косово имају по једног кандидата.  У Клокоту ће бити одржан други круг, пошто у првом није изабран председник општине,а у Партешу ће избори за председника бити поновљени, након што су прихваћенепримедбе једног од двојице кандидата за градоначелника.  (Бета)  
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